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P R O T O K Ó Ł NR XXXIV/2026 

z sesji Rady Powiatu Rawskiego odbytej 

w dniu 27 stycznia 2026 roku 

w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Rawie Mazowieckiej 

Przewodniczący Rady Powiatu Rawskiego – Zbigniew Sienkiewicz o godz. 09:20 otworzył XXXIV 

sesję Rady Powiatu Rawskiego witając radnych i zaproszonych gości. 

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum 

Przewodniczący Rady Powiatu Rawskiego – Zbigniew Sienkiewicz poinformował, że w posiedzeniu 

uczestniczy 16 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób, stanowi quorum 

pozwalające na podejmowanie wiążących decyzji. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący zaproponował  rozszerzenie porządku obrad o następujące punkty: 

1. „Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stanowiskach awansu zawodowego w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez 

Powiat Rawski za 2025 rok.” – jako pkt 7. 

2. „Sprawozdanie Starosty Rawskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2025 

rok.” – jako pkt 8. 

Rada Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie wyraziła zgodę na rozszerzenie porządku obrad. 

 

Następnie przystąpiono do realizacji rozszerzonego porządku obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu roku 2026. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rawskiego na 

lata 2026-2041. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez pla-

cówki doskonalenia nauczycieli, uczelnie oraz inne podmioty, których zadania statutowe obej-

mują doskonalenie zawodowe nauczycieli oraz form i specjalności kształcenia, na które dofi-

nansowanie jest przyznawane w roku 2026 w szkołach i placówkach oświatowych prowadzo-

nych przez Powiat Rawski. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie Samodzielnemu Publicznemu 

Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej w nieodpłatne użytkowanie na czas nie-

określony zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Rawskiego. 

7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stanowiskach 

awansu zawodowego w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Raw-

ski za 2025 rok. 

8. Sprawozdanie Starosty Rawskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2025 

rok. 

9. Informacja o bieżącej sytuacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ra-

wie Mazowieckiej. 

10. Informacja Starosty Rawskiego z wykonania uchwał rady. 

11. Wnioski i oświadczenia radnych. 

12. Sprawy różne. 

13. Zamknięcie obrad. 

Ad. 2 Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu roku 2026. 

Skarbnik Powiatu – Arkadiusz Gajewski, szczegółowo przedstawił projekt uchwały, omawiając m.in.: 

• planowane dochody i wydatki; 

• zwiększenie budżetu w zakresie wydatków do kwoty powyżej 150 mln zł; 

• zadania inwestycyjne; 
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• środki na KSeF; 

• projekty Erasmus+; 

• zmiany w wynagrodzeniach pracowników; 

• sytuację finansową Powiatowego Urzędu Pracy; 

• prognozowane podwyżki wynikające z przepisów prawa pracy. 

Radny Henryk Majewski zadał pytanie dotyczące zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja dróg do-

jazdowych do pól na terenie Powiatu Rawskiego”, wskazując na możliwość wydłużenia odcinka drogi 

Grabice-Stolniki z 1 km do 1,5 km, co – jego zdaniem – umożliwiłoby pozyskanie wyższego dofinan-

sowania z Gminy Cielądz oraz środków wojewódzkich. 

Wicestarosta Justyna Walczak poinformowała, iż zgodnie z aktualnymi zasadami naboru możliwe jest 

objęcie dofinansowaniem jedynie odcinka do 1 km, wobec czego poprosiła Kierownika Zarządu Dróg 

o przedstawienie szczegółowych wyjaśnień. 

Kierownik Zarządu Dróg – Ryszard Studziński wyjaśnił, że w bieżącym roku warunki programu uległy 

zmianie i maksymalny kwalifikowalny odcinek wynosi 1 km, natomiast pozostała część drogi może 

zostać wykonana wyłącznie ze środków własnych po uzyskaniu informacji o wysokości dofinansowa-

nia. 

Wicestarosta dodała, iż intencją Zarządu Powiatu jest wykonanie całego odcinka o długości ok. 1,3 km, 

jednak ostateczny zakres będzie uzależniony od poziomu przyznanego dofinansowania oraz wkładu 

własnego Powiatu i Gminy. 

Wiceprzewodnicząca przedstawiła pozytywną opinię Komisji połączonych. Rada Powiatu Rawskiego 

w głosowaniu jawnym zwykłą większością głosów jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/160/2026. 

w sprawie zmian budżetu roku 2026.Uchwała oraz imienny wykaz głosowania stanowią załączniki do 

niniejszego protokołu 

Ad. 3 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rawskiego na 

lata 2026-2041. 

Skarbnik przedstawił projekt uchwały, informując, iż zmiany w WPF mają charakter dostosowawczy 

do uchwały budżetowej. 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie o znaczący spadek kosztów obsługi długu pomiędzy rokiem 

2026 a 2027. 

Skarbnik Powiatu wyjaśnił, że przyjęte wartości mają charakter prognozowany i wynikają z założeń 

dotyczących spadku stawki WIBOR, przy jednoczesnym zachowaniu realizmu planu finansowego oraz 

pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Wiceprzewodnicząca przedstawiła pozytywną opinię Komisji połączonych. Rada Powiatu Rawskiego 

w głosowaniu jawnym zwykłą większością głosów jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/161/2026. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rawskiego na lata 2026-2041.Uchwała 

oraz imienny wykaz głosowania stanowią załączniki do niniejszego protokołu 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.  

Skarbnik przedstawił projekt uchwały, wskazując, że emisja obligacji w kwocie 4 mln zł stanowi reali-

zację zapisów uchwały budżetowej z dnia 29 grudnia 2025 r. oraz posiada pozytywną opinię Regionalnej 

Izby Obrachunkowej. 

Wiceprzewodnicząca przedstawiła pozytywną opinię Komisji połączonych. Rada Powiatu Rawskiego 

w głosowaniu jawnym zwykłą większością głosów jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/162/2026. 

w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. Uchwała oraz imienny wykaz 

głosowania stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia za-

wodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez placówki dosko-

nalenia nauczycieli, uczelnie oraz inne podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie 
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zawodowe nauczycieli oraz form i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane 

w roku 2026 w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Rawski. 

Kierownik Oddziału Oświaty – Grażyna Walewska przedstawiła informację, wskazując na obowiązek 

ustawowy opracowania planu oraz zabezpieczenie w budżecie kwoty 262 184 zł. 

Wiceprzewodnicząca przedstawiła pozytywną opinię Komisji połączonych. Rada Powiatu Rawskiego 

w głosowaniu jawnym zwykłą większością głosów jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/163/2026. 

w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez placówki doskonalenia nauczycieli, uczel-

nie oraz inne podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli oraz 

form i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane w roku 2026 w szkołach 

i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Rawski. Uchwała oraz imienny wykaz głoso-

wania stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie Samodzielnemu Publicznemu Za-

kładowi Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej w nieodpłatne użytkowanie na czas nieokreślony 

zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Rawskiego. 

Dyrektor Wydziału Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – Milena Cupriak przedstawiła 

projekt uchwały, wskazując na przekazanie nieruchomości oznaczonej jako działka nr 307/10 w obrębie 

4 miasta Rawa Mazowiecka w nieodpłatne użytkowanie na czas nieokreślony. 

Wiceprzewodnicząca przedstawiła pozytywną opinię Komisji połączonych. Rada Powiatu Rawskiego 

w głosowaniu jawnym zwykłą większością głosów jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/164/2026. 

w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowot-

nej w Rawie Mazowieckiej w nieodpłatne użytkowanie na czas nieokreślony zabudowanej nieruchomo-

ści stanowiącej własność Powiatu Rawskiego. Uchwała oraz imienny wykaz głosowania stanowią za-

łączniki do niniejszego protokołu. 

Ad.7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stanowiskach 

awansu zawodowego w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Rawski za 

2025 rok. 

Główna Księgowa w Powiatowym Zespole Ekonomiczno-Administracyjnym Szkół – Jolanta Pietrzak, 

przedstawiła sprawozdanie informując m.in., że w 2025 roku nie wystąpiła konieczność wypłaty jedno-

razowego dodatku uzupełniającego z uwagi na osiągnięcie nadwyżki wynagrodzeń. 

Rada Powiatu Rawskiego w głosowaniu jawnym poprzez podniesienie ręki jednogłośnie przyjęła przed-

miotowe sprawozdanie, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad.8. Sprawozdanie Starosty Rawskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2025 

rok. 

Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej – Jaromir Tomaszewski przedstawił sprawozdanie, omawiając 

działalność komisji, statystyki przestępczości, bezpieczeństwo drogowe, sanitarne, weterynaryjne oraz 

sytuację na rynku pracy. 

Starosta Rawski Adrian Galach, złożył podziękowania członkom Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

oraz służbom współpracującym. 

W dyskusji głos zabrał Radny Henryk Majewski, wskazując na stabilny poziom bezpieczeństwa oraz 

rolę cudzoziemców na rynku pracy. 

Rada Powiatu Rawskiego w głosowaniu jawnym poprzez podniesienie ręki jednogłośnie przyjęła przed-

miotowe sprawozdanie, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad.9. Informacja o bieżącej sytuacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rawie 

Mazowieckiej. 

Informację o bieżącej sytuacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rawie Ma-

zowieckiej przedstawił Dyrektor SPZOZ – Marek Ryszka, który poinformował Radę Powiatu 
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o aktualnym stanie organizacyjnym, inwestycyjnym, kadrowym oraz finansowym placówki. 

Dyrektor wskazał, iż w drugiej połowie 2025 roku do użytkowania oddany został nowy, trzykondygna-

cyjny budynek szpitala, do którego przeniesiono: 

• Oddział Chirurgii Ogólnej; 

• Oddział Ginekologii i Położnictwa; 

• Oddział Pediatrii; 

• Pracownię Endoskopii; 

• Ośrodek Okulistyki. 

Ponadto poinformował, że w listopadzie 2025 r. przeniesiono do nowych pomieszczeń laboratorium 

oraz pracownię tomografii komputerowej. W związku z kontynuacją generalnego remontu starej części 

szpitala dokonano czasowych relokacji Izby Przyjęć, Nocnej i Świątecznej Opieki Zdrowotnej oraz po-

radni specjalistycznych. 

Dyrektor podkreślił, iż prace adaptacyjne i remontowe w znacznej części zostały wykonane siłami wła-

snymi szpitala przy wsparciu pracowników Starostwa Powiatowego w Rawie Mazowieckiej. 

W dalszej części wystąpienia poinformował o zakupie nowego aparatu RTG, który po przeprowadzo-

nych szkoleniach personelu zostanie uruchomiony na początku lutego 2026 r., zapewniając pełną dia-

gnostykę obrazową na miejscu. 

Dyrektor poinformował również o: 

• pozyskaniu w długoterminowy najem samochodu osobowego do obsługi wizyt POZ; 

• odzyskaniu kontraktu NFZ na transport nocnej i świątecznej opieki zdrowotnej; 

• uruchomieniu nowego gabinetu USG w przychodni przy ul. Niepodległości. 

Szczególną uwagę poświęcono sytuacji kadrowej. Dyrektor podkreślił, iż w zakresie anestezjologii 

i intensywnej terapii nastąpiła znacząca poprawa – liczba lekarzy specjalistów wzrosła z trzech do sze-

ściu, a od lutego 2026 r. wzrośnie do siedmiu etatów, co w pełni zabezpiecza funkcjonowanie oddziału 

zgodnie 

z wymaganiami Ministerstwa Zdrowia oraz NFZ. 

Dyrektor poinformował także, iż SPZOZ w Rawie Mazowieckiej zakończył 2025 rok z wykonaniem 

kontraktu NFZ na poziomie 104,92%, co oznacza nadwykonania szacowane na kwotę około 2,1 mln zł, 

oczekujące na rozliczenie przez Narodowy Fundusz Zdrowia. 

Radna Magdalena Kieszek zadała pytanie o sytuację Ośrodka Środowiskowej Opieki Psychologicznej 

i Psychoterapeutycznej, wskazując na brak przyznania kontraktu NFZ oraz złożoną przez mieszkańców 

petycję. 

Dyrektor SPZOZ wyjaśnił, iż w konkursie ofert NFZ wybrano innego świadczeniodawcę spośród trzech 

złożonych ofert, jednak dyrekcja szpitala nadal podejmuje działania i rozmowy mające na celu przy-

wrócenie kontraktu, podkreślając ogromne znaczenie tej formy wsparcia dla dzieci i młodzieży. 

Radna Magdalena Kieszek zadała również pytanie o funkcjonowanie Zakładu Opiekuńczo-Leczni-

czego. 

Dyrektor poinformował, że aktualnie zakontraktowanych jest 7 łóżek, z czego – ze względu na trwający 

remont – czasowo wykorzystywane są 4 miejsca, natomiast po zakończeniu prac i przeniesieniu od-

działu możliwe będzie pełne uruchomienie wszystkich łóżek oraz podjęcie starań o rozszerzenie kon-

traktu. 

Radna Magdalena Kieszek powołała się na pismo Komitetu Terapeutycznego, które – według jej infor-

macji – miało wpłynąć do Dyrektora SPZOZ w połowie stycznia 2026 r., zawierające zastrzeżenia do-

tyczące terminowości płatności za leki i wyroby medyczne. Radna zapytała, czy na dzień sesji występują 

zaległości w regulowaniu zobowiązań za leki ratujące życie. 

Dyrektor SPZOZ zapytał radną o źródło pozyskania pisma. Radna nie wskazała jednoznacznie, skąd 

dokument pochodzi, informując, iż nie pamięta drogi jego przekazania. 

Dyrektor Marek Ryszka wyjaśnił, iż po otrzymaniu pisma niezwłocznie zorganizowano spotkanie z le-

karzami oraz kierownikami oddziałów, podczas którego potwierdzono, że w szpitalu nie wystąpiły braki 

leków ratujących życie, a równowartość zapasów magazynowych leków i materiałów medycznych wy-

nosiła ponad 1,4 mln zł. Podkreślił, iż żadna sytuacja zagrożenia zdrowia lub życia pacjentów nie miała 

miejsca. 
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Radny Jarosław Uchman – Przewodniczący Komisji Zdrowia, wskazał, że w dokumentacji szpitala nie 

odnotowano przypadków wstrzymania leczenia z powodu braku leków, a informacje o rzekomych bra-

kach uznał za niepotwierdzone i mogące wprowadzać niepotrzebny niepokój społeczny. 

Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu zapoznała się z informacją 

o bieżącej sytuacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej.  

Ad.10. Informacja Starosty Rawskiego z wykonania uchwał rady. 

Rada Powiatu Rawskiego siódmej kadencji na swojej XXXIII sesji w dniu 29 grudnia br. podjęła: 

1. Uchwałę Nr XXXIII/150/2025 w sprawie zmian budżetu roku 2025; 

2. Uchwałę Nr XXXIII/151/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Rawskiego na lata 2025-2040; 

3. Uchwałę Nr XXXIII/152/2025 w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok; 

4. Uchwałę Nr XXXIII/153/2025 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Rawskiego na lata 2026-2041; 

5. Uchwałę Nr XXXIII/154/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Rawski 

umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego; 

6. Uchwałę Nr XXXIII/155/2025 w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych stanowią-

cych własność Powiatu Rawskiego oraz własność należących do niego osób prawnych; 

7. Uchwałę Nr XXXIII/156/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym; 

8. Uchwałę Nr XXXIII/157/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym; 

9. Uchwałę Nr XXXIII/158/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym; 

10. Uchwałę Nr XXXIII/159/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym. 

Powyższe uchwały przedłożone zostały w trybie art. 78 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 

powiatowym (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1684) Wojewodzie Łódzkiemu oraz Regionalnej Izbie Obrachun-

kowej w Łodzi celem stwierdzenia ich zgodności z obowiązującym prawem oraz w trybie art. 15 ust. 1 

ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych 

(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1461) celem ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Łódzkiego. 

Ad. 11. Wnioski i oświadczenia Radnych. 

W tym punkcie nie zgłoszono żadnych wniosków ani oświadczeń. 

Ad. 12. Sprawy różne. 

Radny Henryk Majewski, odniósł się do przedstawionego wcześniej sprawozdania z działalności Ko-

misji Bezpieczeństwa i Porządku wskazując, że z zaprezentowanych danych statystycznych wynika, iż 

poziom przestępczości na terenie Powiatu Rawskiego utrzymuje się na stałym poziomie, bez zauważal-

nego wzrostu. Zwrócił uwagę, że również udział cudzoziemców w ogólnej liczbie przestępstw  według 

przedstawionych informacji  uległ zmniejszeniu. Podkreślił, że wcześniejsze obawy dotyczące wzrostu 

zagrożenia bezpieczeństwa publicznego nie znalazły potwierdzenia w danych, a cudzoziemcy przeby-

wający na terenie powiatu w większości podejmują legalną pracę, co w jego ocenie  ma pozytywne 

znaczenie dla lokalnej gospodarki. 

Do wypowiedzi radnego odniósł się Starosta, wskazując, że fakt utrzymywania się dobrych wskaźników 

bezpieczeństwa jest pozytywny, jednak obowiązkiem samorządu jest stałe monitorowanie sytuacji oraz 

podejmowanie działań zapobiegawczych. 

Starosta zaznaczył, że działania prewencyjne prowadzone są we współpracy z Policją oraz innymi służ-

bami, a ich celem jest reagowanie z wyprzedzeniem, nawet w sytuacji, gdy aktualne dane nie wskazują 

na wzrost przestępczości. 

Następnie Starosta, złożył podziękowania członkom Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, w szczegól-

ności radnym uczestniczącym w jej pracach, tj.: 

• radnemu Markowi Szcześniakowi, 

• radnej Małgorzacie Przyborek, 
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• radnemu Romanowi Ciszewskiemu. 

Podkreślił zaangażowanie radnych oraz wysoki poziom merytoryczny posiedzeń komisji. 

Starosta skierował również podziękowania do służb i instytucji współpracujących z Powiatem Raw-

skim, w szczególności: 

• Komendy Powiatowej Policji w Rawie Mazowieckiej, 

• Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej, 

• Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego, 

• Powiatowego Lekarza Weterynarii, 

• Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego. 

Zaznaczył, że współpraca przebiega w sposób profesjonalny i ma istotne znaczenie dla bezpieczeństwa 

mieszkańców. 

Starosta złożył również oficjalne podziękowania Panu Piotrowi Bartkiewiczowi – Komendantowi Po-

wiatowemu Policji w Rawie Mazowieckiej, za wieloletnią współpracę oraz bardzo dobre wyniki osią-

gane przez jednostkę. Wskazał, że Komenda Powiatowa Policji w Rawie Mazowieckiej plasowała się 

wysoko w skali województwa łódzkiego pod względem wykrywalności przestępstw. 

Przewodniczący Rady oraz radni przyłączyli się do podziękowań. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej – Jarosław Uchman, działając na wniosek rad-

nych, zaproponował ustalenie terminu posiedzenia Komisji w formie wyjazdowej do Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej. 

W toku dyskusji ustalono przeprowadzenie komisji wyjazdowej w dniu 20 lutego 2026 roku (czwartek) 

o godz. 13:00. 

Celem posiedzenia będzie bezpośrednie zapoznanie się z bieżącą sytuacją funkcjonowania SPZOZ 

w Rawie Mazowieckiej, w szczególności w zakresie spraw organizacyjnych, kadrowych oraz inwesty-

cyjnych. 

Zakres tematyczny posiedzenia obejmować będzie w szczególności: 

• aktualną sytuację organizacyjną szpitala po dokonanych przeniesieniach oddziałów, 

• stan realizacji prowadzonych prac remontowych i inwestycyjnych, 

• zabezpieczenie świadczeń zdrowotnych dla mieszkańców Powiatu Rawskiego, 

• sytuację kadrową, w tym w szczególności w zakresie anestezjologii i intensywnej terapii, 

• realizację kontraktów z Narodowym Funduszem Zdrowia oraz bieżące potrzeby placówki. 

W posiedzeniu komisji wyjazdowej udział wezmą: 

• członkowie Komisji Rady Powiatu Rawskiego, 

• zaproszeni radni zainteresowani tematyką posiedzenia, 

• Dyrektor SPZOZ w Rawie Mazowieckiej wraz z kadrą kierowniczą, 

• przedstawiciele Starostwa Powiatowego – zgodnie z zakresem merytorycznym. 

Ustalono, iż posiedzenie odbędzie się w trybie wyjazdowym, natomiast szczegóły organizacyjne zostaną 

przekazane radnym w odrębnym zawiadomieniu. 

Radny Grzegorz Stefaniak zwrócił się z pytaniem dotyczącym umów zlecenia zawieranych przez Sta-

rostwo Powiatowe w Rawie Mazowieckiej. Wskazał, iż z posiadanych informacji wynika, że jedna 

z radnych podejmowała próbę uzyskania informacji w tym zakresie i dotarła do jednej z takich umów. 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie, jaki był cel zawarcia umowy zlecenia z osobą, która – według 

posiadanych informacji – wykonywała m.in. czynności polegające na szyciu fartuszków kuchennych 

oraz elementów tekstylnych, takich jak serwetki. 

W szczególności radny zapytał: 

• jaki był cel realizacji tego działania; 

• w jakim zakresie wykonane prace miały charakter promocyjny; 

• gdzie i w jaki sposób zostały wykorzystane wytworzone materiały; 

• czy istnieje możliwość zaprezentowania radnym efektów wykonanych prac. 
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Radny wskazał również, że w przestrzeni publicznej pojawiały się informacje dotyczące wysokości wy-

nagrodzenia, szacowanego na poziomie około 3 000 zł miesięcznie, oraz podkreślił, iż jako radni nie 

mieli dotychczas możliwości zapoznania się z efektami wykonanych działań. 

Starosta wyjaśnił, iż kwestia fartuszków była jedynie jednym z elementów szerszego zakresu umowy 

zlecenia. 

Poinformował, że przedmiot umowy obejmował również: 

• czynności koordynacyjne i nadzorcze związane z organizacją wydarzeń promocyjnych i oko-

licznościowych Powiatu; 

• konsultowanie i opiniowanie materiałów promocyjnych; 

• tworzenie elementów promocyjnych wykorzystywanych podczas wydarzeń powiatowych. 

Wyjaśniono, iż uszycie fartuszków stanowiło jedynie część działań wykonywanych w ramach umowy, 

a nie jej jedyny zakres. 

Jednocześnie sprostowano informacje pojawiające się w opinii publicznej, wskazując, że: 

• wynagrodzenie nie wynosiło 3 000 zł, 

• faktyczna kwota wynagrodzenia wynosiła 2 777,04 zł brutto miesięcznie. 

Poinformowano również, że osoba była zatrudniona na podstawie umowy zlecenia do dnia 31 grudnia 

2025 r. i świadczyła usługi na rzecz Oddziału Promocji, Kultury i Sportu, który – jak zaznaczono – 

boryka się z istotnymi brakami kadrowymi, niemożliwymi obecnie do uzupełnienia z uwagi na ograni-

czenia finansowe. 

Radny Grzegorz Stefaniak dopytał, czy wytworzone materiały promocyjne zostały wykorzystane w spo-

sób widoczny oraz czy istnieje możliwość zapoznania się z ich efektami. 

W odpowiedzi Starosta wskazał, że: 

• wykonane fartuszki oraz inne elementy tekstylne stanowiły materiały promocyjne Powiatu 

Rawskiego; 

• były one wykorzystywane oraz przekazywane podczas wydarzeń promocyjnych i okoliczno-

ściowych; 

• w przypadku zainteresowania radnych możliwe jest zaprezentowanie wytworzonych materia-

łów. 

Radna Magdalena Klimczak zaznaczyła, że z punktu widzenia działań promocyjnych zasadne byłoby 

szersze eksponowanie efektów takich inicjatyw, tak aby zarówno radni, jak i mieszkańcy mogli zauwa-

żyć rezultaty podejmowanych działań. 

Wicestarosta odnosząc się do powyższej dyskusji wskazała, że materiały promocyjne, w tym fartuszki, 

mogą być wykorzystywane m.in. podczas wydarzeń plenerowych, takich jak dożynki oraz imprezy 

z udziałem kół gospodyń wiejskich. Podkreśliła, że koła gospodyń wiejskich uczestniczą w licznych 

wydarzeniach nie tylko na terenie Powiatu Rawskiego, lecz również poza jego granicami, w tym na 

wydarzeniach wojewódzkich, co sprzyja promocji Powiatu Rawskiego również poza jego obszarem. 

Wicestarosta zaznaczyła, że materiały te mogą stanowić element identyfikacji promocyjnej Powiatu 

podczas takich wydarzeń. 

Ad. 13 Wobec wyczerpania przyjętego porządku obrad, Pan Zbigniew Sienkiewicz – Przewodniczący 

Rady Powiatu Rawskiego o godz. 13:40 dokonał zamknięcia obrad XXXIV sesji Rady Powiatu Raw-

skiego. 

Integralną część protokołu stanowi nagranie sesji: 

https://transmisjaobrad.info/videos/26379/xxxiv-sesja-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencja-z-dnia-

27012026-r 

W załączeniu: 

• UCHWAŁA NR XXXIV/160/2026 RADY POWIATU RAWSKIEGO W RAWIE MAZO-

WIECKIEJ z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie zmian budżetu roku 2026 (PDF) 

• Imienny wykaz głosowań Radnych Rady Powiatu Rawskiego VII Kadencji Uchwała numer 

XXXIV/160/2026 (PDF) 

https://transmisjaobrad.info/videos/26379/xxxiv-sesja-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencja-z-dnia-27012026-r
https://transmisjaobrad.info/videos/26379/xxxiv-sesja-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencja-z-dnia-27012026-r
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27933,uchwala-nr-xxxiv-160-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-zmian-budzetu-roku-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27933,uchwala-nr-xxxiv-160-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-zmian-budzetu-roku-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27934,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-160-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27934,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-160-2026.pdf
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• UCHWAŁA NR XXXIV/161/2026 RADY POWIATU RAWSKIEGO W RAWIE MAZO-

WIECKIEJ z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Rawskiego na lata 2026-2041 (PDF) 

• Imienny wykaz głosowań Radnych Rady Powiatu Rawskiego VII Kadencji Uchwała numer 

XXXIV/161/2026 (PDF) 

• UCHWAŁA NR XXXIV/162/2026 RADY POWIATU RAWSKIEGO W RAWIE MAZO-

WIECKIEJ z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, na-

bywania i wykupu (PDF) 

• Imienny wykaz głosowań Radnych Rady Powiatu Rawskiego VII Kadencji Uchwała numer 

XXXIV/162/2026 (PDF) 

• UCHWAŁA NR XXXIV/163/2026 RADY POWIATU RAWSKIEGO W RAWIE MAZO-

WIECKIEJ z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania 

form doskonalenia zawodowego nauczycieli (PDF) 

• Imienny wykaz głosowań Radnych Rady Powiatu Rawskiego VII Kadencji Uchwała numer 

XXXIV/163/2026 (PDF) 

• UCHWAŁA NR XXXIV/164/2026 RADY POWIATU RAWSKIEGO W RAWIE MAZO-

WIECKIEJ z dnia 27.01.2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie SPZOZ w Rawie 

Mazowieckiej w nieodpłatne użytkowanie na czas nieokreślony zabudowanej nieruchomości 

stanowiącej własność PR (PDF) 

• Imienny wykaz głosowań Radnych Rady Powiatu Rawskiego VII Kadencji Uchwała numer 

XXXIV/164/2026 (PDF) 

 

Sporządziła: Małgorzata Borowiec 

https://bip.powiatrawski.pl/plik,27935,uchwala-nr-xxxiv-161-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-zmiany-wieloletniej-prognozy-finansowej-powiatu-rawskiego-na-lata-2026-2041.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27935,uchwala-nr-xxxiv-161-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-zmiany-wieloletniej-prognozy-finansowej-powiatu-rawskiego-na-lata-2026-2041.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27935,uchwala-nr-xxxiv-161-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-zmiany-wieloletniej-prognozy-finansowej-powiatu-rawskiego-na-lata-2026-2041.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27936,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-161-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27936,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-161-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27937,uchwala-nr-xxxiv-162-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-emisji-obligacji-oraz-zasad-ich-zbywania-nabywania-i-wykupu.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27937,uchwala-nr-xxxiv-162-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-emisji-obligacji-oraz-zasad-ich-zbywania-nabywania-i-wykupu.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27937,uchwala-nr-xxxiv-162-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-emisji-obligacji-oraz-zasad-ich-zbywania-nabywania-i-wykupu.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27938,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-162-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27938,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-162-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27939,uchwala-nr-xxxiv-163-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-ustalenia-na-rok-2026-planu-dofinansowania-form-doskonalenia-zawodowego-nauczycieli.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27939,uchwala-nr-xxxiv-163-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-ustalenia-na-rok-2026-planu-dofinansowania-form-doskonalenia-zawodowego-nauczycieli.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27939,uchwala-nr-xxxiv-163-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-stycznia-2026-r-w-sprawie-ustalenia-na-rok-2026-planu-dofinansowania-form-doskonalenia-zawodowego-nauczycieli.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27940,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-163-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27940,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-163-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27941,uchwala-nr-xxxiv-164-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-01-2026-r-w-sprawie-wyrazenia-zgody-na-przekazanie-spzoz-w-rawie-mazowieckiej-w-nieodplatne-uzytkowanie-na-czas-nieokreslony-zabudowanej-nieruchomosci.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27941,uchwala-nr-xxxiv-164-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-01-2026-r-w-sprawie-wyrazenia-zgody-na-przekazanie-spzoz-w-rawie-mazowieckiej-w-nieodplatne-uzytkowanie-na-czas-nieokreslony-zabudowanej-nieruchomosci.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27941,uchwala-nr-xxxiv-164-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-01-2026-r-w-sprawie-wyrazenia-zgody-na-przekazanie-spzoz-w-rawie-mazowieckiej-w-nieodplatne-uzytkowanie-na-czas-nieokreslony-zabudowanej-nieruchomosci.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27941,uchwala-nr-xxxiv-164-2026-rady-powiatu-rawskiego-w-rawie-mazowieckiej-z-dnia-27-01-2026-r-w-sprawie-wyrazenia-zgody-na-przekazanie-spzoz-w-rawie-mazowieckiej-w-nieodplatne-uzytkowanie-na-czas-nieokreslony-zabudowanej-nieruchomosci.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27942,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-164-2026.pdf
https://bip.powiatrawski.pl/plik,27942,imienny-wykaz-glosowan-radnych-rady-powiatu-rawskiego-vii-kadencji-uchwala-numer-xxxiv-164-2026.pdf
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